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Ata do dia 11/01/2017 

Ata Nº 003/2017 

 

Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri e pela Bancada do PT- João Baruffaldi. 
Esteve ausente nesta Sessão o Vereador Vandemir Pilatti-PDT. Inicialmente o 
Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em 
seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o 
Vereador Alcides Boscaini. Na sequência passou-se para o expediente do 
Executivo: o Sr.Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 001 do Poder 
Executivo e posteriormente encaminhou o mesmo para apreciação das comissões 
competentes. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo: Indicações nº 009 e 
014 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes. Solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 001 do Poder Legislativo e 
posteriormente encaminhou o mesmo para apreciação das comissões competentes. 
Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para 
a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente: Fizeram uso da 
palavra na tribuna os seguintes Vereadores pela ordem, 1)-Alcides Boscaini, saudou 
a todos, Mesa Diretora, colegas Vereadores secretária e os demais presentes, 
reforçou as justificativas feitas nas indicações, e salientou uma delas, dizendo  que 
várias vezes presenciou cenas no próprio Posto de Saúde, onde pode verificar a 
dificuldade passada pelos munícipes, principalmente os mais idosos. Muitos deles 
cadeirantes, tendo que se deslocar até o segundo andar da unidade, precisam faze-
lo por uma rampa de acesso, externa, sem nenhuma proteção contra chuva, 
salientou que não é a primeira vez que faz essas indicações pois já foi Vereador em 
outra Gestão e seus pedidos não foram atendidos, espera que desta vez seja 
diferente, e que as mesmas, possam ser cumpridas. 2)- Fabiano Sabei, como 
Presidente passou o uso da Palavra para o Secretário Oscar Agatti. Saudou a todos 
os presentes, colegas vereadores e Vice-Prefeito. Argumentou sobre suas 
indicações, e explicou um pouco de como funciona o programa ESF, desenvolvido 
pelo Governo Federal, e o Programa SIM, onde conforme ele, os produtores 
poderiam contar com um apoio maior para comercialização de seus produtos. 
Reforçou as indicações dos colegas Alcides Boscaini e Adriana Ferreira Veronese. 
Pediu também que fosse agilizado o convênio com a farmácia do Município. 
Devolvida a palavra para o presidente Fabiano Sabei. 3)- Adriana Ferreira Veronese, 
assim se pronunciou, saudando Mesa Diretora, secretária, colegas Vereadores e aos 
demais presentes. Prestou condolências a família Benini, pelo falecimento do Sr. 
Ibanor Benini. Reforçou suas indicações falando do papel fundamental e de grande 
importância da Mulher, onde uma homenagem seria mais do que merecida, e 
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também, sobre a cobertura do parque de recreação e colocação de um toldo na 
Escola Municipal, medidas, que visam o bem estar das crianças que ali frequentam. 
Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Estão recebendo cópias dos Projetos de Lei 
001/2017 do Poder Executivo, Projeto de Lei 001/2017 do Poder Legislativo e cópia 
da Ata de nº 002/2017 da Sessão Ordinária do dia 04 de janeiro de 2017, que na 
próxima Sessão serão votados. Alteração do novo horário de funcionamento da 
Câmara de Vereadores, sendo assim definido: de segunda a sextas-feiras no horário 
das 07:30 as 11:30 h e das 13:00 as 17:00 h Estão disponíveis os CDs com fotos da 
Posse, e os mesmos podem ser retirados na secretaria. Está à disposição o diário 
de operação dos veículos doados ao Município no âmbito do programa de 
aceleração e crescimento do PAC - 2, para análise, interessados procurar na 
secretaria. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 18 de janeiro de 2017 e 
dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata 
que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

 

Alcides Boscaini 

      1º Secretário 

 

 

 

 

 


